РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

В 9ф классе прошел классный час, посвященный Международному дню музыки.

Ребята посмотрели фильм о создании 7 симфонии Д.Д. Шостаковича «Шостакович и Ленинград. Война и музыка», прослушали отрывки легендарного произведения и поделились своими впечатлениями:

«В 7 симфонии можно услышать все: и умиротворение, и трагизм, и боль, и, несомненно, надежду…»

7 симфония



Седьмая симфония это произведение, написанное на исторической основе. Великая Отечественная война пробудила в композиторе желание создать сочинение, помогающее человеку обрести веру в победу и обретение мирной жизни. «Ленинградская симфония» является грандиозным произведением, воспевающим силу и непобедимость русского народа. Это история, рассказывающая о подвиге, о победе добра над злом. Эта музыка придавала солдатам отваги, а жителям города — надежду и стойкость духа. Исполнение Седьмой симфонии Дмитрия Шостаковича в блокадном Ленинграде вошло в историю как пример невероятной стойкости музыкантов и слушателей.